



● 定格



小杂技里的大剧情



男女主角全神贯注排练。

□文/见习记者 杨林枝
图/本报记者 王磊

蓝天、白云、阳光，带上灿烂的心情奔向美丽的家乡 在杂技里看草原人民的美好生活。

7月30日晚，由内蒙古艺术剧院杂技团创排的杂技剧《我们的美好生活》在呼和浩特精彩上演，该剧以乡村振兴为主题，表现当代草原农牧民在创造农村美、农民富的美好实践生活中，打破传统思维，创新用智建设家乡的美好故事。

这部以杂技艺术为载体，融合音乐、舞蹈、戏剧等艺术形式的杂技剧，倾尽了创作团队和演职人员的辛勤付出。

在策划立项阶段，主创团队曾多次外出考察学习，积累素材，探索创作方法，寻求杂技创作新突破点，一次次创作、沟通、打磨后，于去年11月进入到创排阶段。

刚开始都不会开口说台词，很难！主演何衍生回忆起最初排练时的情景说。要在短短的149天完成排练，这对戏剧零基础的演职人员是巨大的挑战。一句台词、一个表情要经过无数次练习，一个连续空翻、一次高空绸吊要耗费巨大体力，为此演员们吃在排练室、睡在排练室，下足功夫，力求完美。

内蒙古艺术剧院杂技团团长塔纳说：我们的演员加班加点排练，一天当两天用、黑夜也当白天用，最终能顺利首演，我真心为他们感到骄傲！



整理演出服。



准备登台。



演员正在化妆。



演员在台下练习。



● 表情

雨中夏趣

□本报记者 怀特乌勒斯 摄影报道

淘气的雨，挂在了花与叶的身上，像极了晶莹剔透的宝石。装扮着一串串小宝石的绿叶，优雅高贵。下雨，这看似平淡寻常的自然现象，滋润了大地，也为人们带来了与众不同的夏趣。



穿行花海

近日，呼和浩特市民穿行在百日草花海中。7月以来，位于呼和浩特市玉泉区近3万平方米的百日草花海进入盛花期。考虑到市民的观赏需求，园林绿化部门在花草间铺设了简易的人行步道，以便市民近距离赏花。

本报记者 马骏驰 摄

● 现场



共叙军民情

8月1日，志愿者为退伍军人及家属发放慰问品。当日，内蒙古巾帼志愿服务协会、内蒙古自治区残疾人福利基金会的工作人员和志愿者在呼和浩特市怡水园社区景苑小区开展“爱的滋润”慰劳助残公益活动，与怡水园社区退伍军人及家属、社区残疾人、社区居民共同庆祝中国人民解放军建军95周年。

本报记者 马建荃 摄



小小宣讲员

8月1日，小小宣讲员在内蒙古展览馆专职讲解员的指导下进行实地讲解培训。7月26日，内蒙古展览馆小小宣讲员2022暑期班开课。本期培训班以“培根铸魂颂中华”为主题，以“中华颂——我们心中的模样”综合展为主要讲解内容。30名小小宣讲员接受为期10天的培训后，内蒙古展览馆将选拔优秀学员在“中华颂——我们心中的模样”综合展中进行为期一周的展览讲解工作。

本报记者 王磊 摄



选拔 未来之星

7月29日，呼和浩特市优秀竞技体育后备人才选星计划选拔测试在呼和浩特市体育运动学校举行。据了解，呼和浩特市优秀竞技体育后备人才选星计划选拔测试面向全市范围，不限地域、性别、项目。凡年龄在12—20周岁的青少年（条件特别出众的可放宽年龄限制），均可通过推荐或自荐方式进行报名，参加考核测试评估，成为选星计划的培养对象。

本报记者 孟和朝鲁 摄



音乐嘉年华

7月30日至7月31日，在呼和浩特市大黑河军事主题公园，首届呼和浩特音乐嘉年华FEST TO GO HOHOT音乐节燃情开唱。活动的举办推动了首府夜经济发展，吸引不少市民前来感受非凡的视听盛宴。

本报记者 怀特乌勒斯 摄